

Протокол № 8 / 20.12.2018 г. от проведено заседание на Обществения съвет към 170 СУ

Днес , 20.12.2018 г. в учителската стая на 170 СУ се проведе заседание на Обществения съвет към 170 СУ.

На заседанието присъстваха всички членове, съгласно приложения присъствен списък.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Отчет на четвърто тримесечие на бюджета на училището и приключване на календарната година.

2. Представяне на предстоящия план – прием за учебна 2019/2020 година и съгласуване с членовете на ОС.

Приложени документи:

1. Отчет на бюджета за четвърто тримесечие 2018 г. по дейност 318 и дейност 322 и дейност 328 с приложена обяснителна записка с информация за разходи по видове;

2. Присъствен списък на членовете на Обществения съвет.

РЕШЕНИЯ:

По т. 1 от дневния ред г- н Пламен Димитров – директор на 170 СУ запозна присъстващите членове на ОС с отчет на бюджета за четвърто тримесечие на 2018 г. Отчетът на бюджета показва, че извършените разходи са съгласно предварително планираните в бюджета. Общественият съвет одобри отчета на бюджета за четвърто тримесечие.

Директорът отбеляза, че във връзка с очакваното увеличение на заплатите на учителите се безпокои за бюджета за 2019 година. Директорът отчете, че това увеличение на учителски заплати ще бъде фактор, водещ до формиране на по – нисък процент на средствата за издръжка, като в това число и средствата за подобряване на материално - техническата база и призова за търсене на други източници за финасиране за подобряване на материалната база.

По т. 2 запозна членовете на съвета какъв план – прием планира да бъде извършен през 2019/2020 учебна година – една профилирана паралелка с прием след основно образование, профил Предприемчески, една професионална паралелка с професия Организатор на туристическа агентска дейност, със специалност Организация на туризма и свободното време и три паралелки първи клас.

Биляна Найденова :... 

Мирослав Димитров: 

/Длъжностно лице от 170 СУ

/Председател на Обществения